

高邮报

GAO YOU BAO

2012年4月5日 总第1881期
壬辰年三月十五日 星期四 2012年第65期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

坚定不移抓项目 坚持不懈促转型 坚韧不拔抢速度

丁一主持召开市委常委扩大会议,要求

开好“两会”继往开来 推动高邮加速崛起

本报讯 4月1日上午,市委书记丁一主持召开市委常委扩大会议,研究4月份市委、市政府重要工作安排。他要求,要开好市人大、市政协“两会”,办好第八届中国双黄鸭蛋节,强势推进招商引资、项目建设和园区建设,扎实抓好城镇化建设、现代高效农业和社会事业等各项工作,团结带领全市人民为完成“十二五”规划目标、基本实现现代化、推动高邮加速崛起而努力奋斗。

丁一指出,4月份我市将召开市人大、市政协“两会”,完成市人大、市政府、市政协换届工作。这是全市政治生活中的一件大事,要精心组织,周密安排,确保会议圆满成功。要通过召开好“两会”,强势推进经济社会发展“加快提升、快速崛起”。各地各部门要贯彻落实扬州市重大项目汇报会议精神,加大重大项目特别是10亿元以上重大项目的建设力度,扎实开展“服务年”活动,保障工业经济平

稳快速发展,努力做好财税征收工作,保持全市良好发展势头。

丁一强调,要举办好第八届中国双黄鸭蛋节,掀起招商引资新高潮,认真做好双黄鸭蛋节客商邀请和工业、农业、服务业、城建、文化产业项目的签约、开工、竣工等各项工作,精心组织节庆期间产业合作商机说明会、主题旅游、美食节、环高邮湖自行车赛以及参加扬州“4·18”开幕式、项目签约等活动。要继续深化节庆招商攻势,全力推进在手重大外资项目建设,跟踪督查有关对台招商项目。

丁一要求,要加强村级组织“四有一责”建设,积极抓好农业农村工作,组织召开全市农村环境整治现场推进会,继续加强村庄环境整治、农村河道疏浚、春季造林绿化三项工作的督查,做好淮河入江水道整治工程和南水北调水源调整工程等重点水利项目建

设,超前做好防汛准备工作。扎实推进城建和交通重点工程建设,重点督查扬州市城镇化工作会议参观点的城建项目建设进度,全面提升城镇化水平。

丁一指出,要加快推进现代服务业发展,组织制定现代服务业五大重点产业行动计划,协调推进神居山、东湖等旅游重大项目规划修编、招商引资等工作。统筹抓好教育、文化、卫生、计生等各项社会事业,做好生态市创建的国家技术评估各项迎查准备工作。高度关注民生,全面推进社会管理创新,努力做好信访维稳和安全保卫工作。要切实加强党建和精神文明建设,认真做好第八届双黄鸭蛋节和“两会”宣传工作,扎实推进基层组织建设年活动,组织开展“推进民生工程、建设幸福高邮”政风行风系列活动,服务和保障全市经济社会跨越发展。

石卫青 施笃磐

党政军政法口祭扫烈士墓

本报讯 4月1日上午,我市党政军、政法口举行祭扫活动,悼念为高邮解放和社会主义建设事业英勇牺牲的革命烈士,深切缅怀先烈的丰功伟绩,表达思念之情,告慰先烈在天之灵。市领导倪文才、金春林、王正年、刘春晓、朱勇、徐元宝、汤学仁、吴平权、薛晓寒、葛桂秋、姚美学、王志强与部分烈士家属、党政军和政法口部门全体工作人员参加祭扫活动。

市委副书记金春林在祭扫活动上讲话。他说,在高邮这片热土上,无数革命先烈、仁人志士,冒着枪林弹雨,前赴后继,英勇斗争,为党、为人民献出了宝贵的生命。革命先辈的历史功绩和人格风范是我们党永葆青春的力量源泉,是我们不断前行的不竭动力。广大干部群众特别是广大党员,要继承先烈遗志,在实践中发扬自强不息、奋发进取的优良传统,在市委的正确领导下,紧紧依靠全市人民,牢牢把握“提振信心、提质转型、提速跨越”的主题,坚定不移抓项目,坚持不懈促转型,坚韧不拔抢速度,在变局中把握机遇,在逆境中主动作为,在挑战中勇于胜出,不断促进民富、改善民生、纾解民困、保障民安,努力完成和超额完成全年各项目标任务,推动全市经济社会又好又快发展。金春林最后说,让我们以革命先烈的崇高精神为动力,勇敢地肩负起时代的重任,为建设幸福美好现代化新高邮而努力奋斗,以辉煌的业绩告慰烈士在天之灵。

参加祭扫活动的人员向人民英雄纪念碑敬献花篮,向革命烈士致哀、三鞠躬,并瞻仰了革命烈士纪念馆。 郭玉梅

刘未鸣来邮调研

本报讯 4日上午,人民政协报社党组书记、总编辑刘未鸣一行来邮,调研我市政协工作及政协新闻宣传工作。扬州市政协副主席卜宇、市政协主席倪文才等陪同。

调研期间,倪文才向客人介绍了近年来市政协工作的总体思路和发展情况。刘未鸣给予充分肯定后指

出,高邮政协工作特色鲜明,参政有效,监督有力。他希望高邮政协要继续做好宣传工作,增强针对性和实效性,并将此作为宣传党政中心工作、沟通社情民意、推动高邮经济社会发展的重要工作。

随后,刘未鸣还怀着浓厚的兴趣参观了文游台、孟城驿等文保单位。姚静



政风行风热线今日联动直播

本报讯 1日下午,市委常委、市纪委书记朱勇检查政风行风热线联动直播准备工作。

据了解,为切实维护群众利益,推动民生工程项目有效落实,促进部门政风行风不断改进,市纪委、监察局、市政府纠风办、广播电视台将于今日举行“推进民生工程 建设幸福高邮”政风行风热线联动直播活动。本次活动以“推进民生工程 建设幸福高邮”为主题,采取电台现场直播的形式,向人民群众解读2012年民生工程建设内容,并现场与市人大代表、政协委员、社区代表及群众代表进行互动,听取建议和意见,受理咨询、求助和投诉。 王道

清明期间,晴好的天气也让我们旅游市场升温。许多回乡祭祖的游子和亲朋好友一起饱览邮城美丽春景。图为记者昨日在文游台拍下的场景。林山/摄

纪委办案人员集中“充电”

本报讯 3月31日上午,市纪委查办案件业务培训班开班,市纪委全体办案人员、委局机关相关人员和部分乡镇市直单位纪检干部集中参训“充电”。市委常委、市纪委书记朱勇

参加活动。

据悉,本次培训班为期2天。期间,市纪委将就依纪依法安全文明办案、医疗急救常识、职务犯罪证据认定、心理学辅导等进行专题讲解。王道

市领导督查村庄环境综合整治工作

本报讯 2日下午,市委常委、政法委书记徐元宝,副市长朱莉莉赴京沪高速、安大路、高兴东公路沿线的开发区、龙虬、马棚、界首、三垛、汉留等地,实地督查村庄环境综合整治进展情况。

目前,三条过境公路沿线的村庄环境综合整治总体情况良好,但部分村庄还存在墙面刷白进度慢,草堆、垃圾乱堆乱放以及河塘保洁不到位等问题。(下转二版)

今日总值班 唐以军 责编 袁慧

倒计时
距第八届中国双黄鸭蛋节
开幕
2012年4月17日
还剩 **12天**

正宗高邮蛋
心中**红太阳**
江苏省著名商标
红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售
供货热线: 84611648 客服热线: 400-799-0890

编者按:4月17日至19日,第八届中国双黄鸭蛋节将在我市举行。为办好节庆,我市成立了第八届中国双黄鸭蛋节组委会,下设指挥部和会务工作组、经贸科技组、旅游商贸组、文化宣传组、后勤接待组、城建环境组及安全保卫组。各组工作进展如何?今日起,本报推出七个工作组组长的专访,介绍筹备动态,推进节庆工作更好开展。

节庆开幕式亮点纷呈

——访第八届中国双黄鸭蛋节会务工作组组长何飞

第八届中国双黄鸭蛋节17日开幕,鸭蛋节组委会会务工作组相关工作进展如何?近日,记者采访了会务工作组组长何飞。

何飞介绍,会务工作组负责本届鸭蛋节的开幕式、招待晚宴等活动的组织协调以及重点活动场所的

环境布置等工作。为确保第八届中国双黄鸭蛋节如期成功举办,会务工作组根据分工,集中精力、密切配合,各项筹备工作有效推进。目前,邀请函、活动指南以及嘉宾证、工作证等各类证件已经印制完毕。

就市民十分关心的开幕式情

况,何飞告诉记者,第八届中国双黄鸭蛋节开幕式将于4月17日上午9:18在S333省道高邮段跨京杭运河新民滩特大桥举行。4月8日,由专业公司组织的施工人员将进场搭建开幕式主席台。

(下转二版)

好又多 龙虾 上市啦
店址:北苏果旁 热线:84650888

好种好米 硬道理
王才林大米
5158
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111